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O vereador  Lucas Azevedo de Paula (MDB), foi reeleito em outubro de 2024, com 1.139 votos. Na 19ª legislatura na Câmara de
Osório segue com a sua trajetória politica, com o intuito de contribuir com o município.

O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Lucas- Sempre gostei de campanhas políticas, a minha primeira foi com 7 para 8 anos ao lado de minha mãe na eleição do BRITO
para governador, quando ainda morávamos em Porto Alegre. Em Osório no ano de 2006 já com 16 anos me envolvi na campanha
de um deputado local, entregando seu material de campanha de casa em casa.
Assim, fui pegando gosto pela boa política que estava conhecendo. Logo após, fiz campanha para o então meu sogro Júlio Ramos
que naquela oportunidade foi o vereador mais votado de Osório.
Em 2011, com 21 anos recebi o convite do vereador na época, Júlio Ramos para concorrer a vereador. Não pensei muito, me lancei
e em minha primeira eleição me elegi com mais de mil votos, sendo o vereador mais jovem da história de Osório, motivo o qual
hoje, sempre busco incentivar jovens se envolverem na política.
Com 23 anos de idade assumi a cadeira na Câmara e percebi a dimensão da responsabilidade de ser vereador em uma cidade tão
politizada, com grandes nomes que fizeram e até hoje fazem história.
Com muito trabalho, defesa, voz forte, convicções, princípios e valores, a cidade de Osório me conduziu ao 4º mandato agora em
2024, sendo que no 3º mandato fui o vereador mais votado de Osório.
Hoje, com 34 anos me sinto lisonjeado por essa trajetória até aqui que foram as pessoas que me presentearam.
Atualmente, junto com minha esposa Tuani Ramos, tenho uma empresa de vendas na internet, setor ao qual estamos há 4 anos,
onde atuamos e administramos juntos.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Lucas- O bom político é aquele que é temente a Deus, defensor da família, de caráter reto e com coração sensível às necessidades
das pessoas, sem colocar sigla partidária e interesses próprios como prioridade. É o que busco, fazer com toda minha força, por isso
até, que muitas vezes não tenho apoiadores dentro do meu partido, mas sigo convicto daquilo que tenho feito, sempre pensando
em primeiro lugar nas pessoas.

Que valores defende?
Lucas- Valores e princípios que a palavra de Deus (Bíblia nos entrega: Deus, família, amor, honestidade, humildade, respeito,
alegria, gratidão.

Vereador em uma frase?
Lucas- Amar a Deus, servir a Deus. Amar pessoas, servir pessoas.

Qual é o seu porto seguro?
Lucas- Deus e minha família, minha esposa Tuani Ramos e meus filhos: Pedro Lucas, João Lucas e Davi Lucas.
Um sonho?
Lucas- Ser prefeito de Osório, cuidar realmente das pessoas e ainda mais daqueles que mais necessitam.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Lucas- Administrar com as perdas de receita, deixar de lado as brigas políticas e pensar no crescimento da nossa cidade, a cidade
crescendo as pessoas crescem também.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Lucas- Sonho com um grande projeto de cuidado e zelo às nossas crianças e adolescentes, como: combate à violência infantil,
projetos sociais em todos bairros da cidade, oportunidades de ingresso no mercado de trabalho aos nossos jovens e tantas outras
ações que englobam o projeto.

Defina Osório em uma palavra?
Lucas- Potencialidade

Recado para os osorienses?
Lucas- Que continuem sendo um povo trabalhador, organizado, honesto e com uma participação sempre ativa e crítica no que diz
respeito a cidade. Que Deus abençoe a cada casa, família, cidadão que aqui vive.
De minha parte, prometo honrar meu mandato sendo crítico quando necessário e de colaborador na hora da construção.
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